

KONGRES PODJETNIKOV 2025 - DOBRI TEMELJI ZA GLOBALNO PRIHODNOST

Spoštovani,

Javna agencija SPIRIT Slovenija in **Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport** v okviru Nacionalne točke za prenos lastništva organizirata letno srečanje prevzemnikov in naslednikov podjetij "**Kongres podjetnikov 2025 - Dobri temelji za globalno prihodnost**", ki so v preteklem letu dosegli izjemne rezultate in prispevali k razvoju slovenskega gospodarstva.

Srečanje bo potekalo v okviru mednarodnega smučarskega tekmovanja Zlata lisica, in sicer v **nedeljo, 5. januarja 2025**, med 9. in 10:30. uro. Po zaključku uradnega dela, ki bo potekal v [Hotelu Kompas](#), se bo druženje in pogostitev nadaljevalo na prizorišču v **VIP prostorih Zlate lisice v Kranjski Gori**.

Vabimo vas k oddaji kandidature za priznanje najmlajšemu prevzemniku ali/in nasledniku v družinskem podjetju, v kolikor izpolnjujete naslednje pogoje:

- je v vašem podjetju prevzemnik ali naslednik star do 40 let in
- je vaše podjetje prejelo v obdobju 2019 do 2024 sredstva v okviru vavčerja za prenos lastništva
- niste bili prejemnik nagrade za najmlajšega prevzemnika ali/in naslednika v letu 2024
- je bilo ali je vaše podjetje vključeno v katerokoli od aktivnosti nacionalne točke za prenos lastništva, ki so jih izvajale podjetniške podporne inštitucije (CEED, OZS, IED, OZS, GEA, OZ MB)

PRIJAVA

Hvala vam za sodelovanje, saj tako postajate ambasadorji pravočasne priprave na prenos lastništva ter pomen usposabljanja naslednikov.

Podelitev priznanja bo izvedena na spremljevalnem dogodku Zlate lisice, na katero boste v prihodnjih dneh dobili posebno vabilo.

Za dodatne informacije smo vam z veseljem na voljo na e-naslovu: ana.dragicevic@ozs.si ali telefonski številki +386 (1) 58-30-828.

Veselimo se vaše prijave za izbor najmlajšemu prevzemniku družinskega podjetja, ki je koristil vavčer za prenos lastništva.

Družinska podjetja so kot trdne vezi, ki povezujejo preteklost, sedanost in prihodnost. Verjamemo, da je uspešen prenos lastništva ključen za odpornost podjetij na izzive prihodnosti.